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10.13     1) 

α)   Είναι 
1ε

Α 6
λ 2

Β 3
        και επειδή 1ε / /ε  , θα είναι 

1ε ε ελ λ λ 2     οπότε η ε θα έχει 

εξίσωση    o oy y λ x x y 1 2 x 3 y 1 2x 6 y 2x 5                   

β)   Είναι 
2ελ 2   και επειδή 2ε ε  , θα είναι 

2

αντιθετοαντίστροφος
του 2

ε ε ε

1
λ λ 1 λ

2
       οπότε η ε θα έχει 

εξίσωση    o o

1
y y λ x x y 4 x 2 2 y 8 x 2 x 2y 6 0

2
                   

γ)   Είναι 
3ε

2
λ

3
    και επειδή 2ε ε  , θα είναι 

3

αντιθετοαντίστροφος
2

του
3

ε ε ε

3
λ λ 1 λ

2



      οπότε η ε θα έχει 

εξίσωση    o o

3
y y λ x x y 5 x 1 2 y 10 3x 3 3x 2y 7 0

2
                 

δ)   Ως γνωστόν η ευθεία 4ε : x 7 δεν έχει συντελεστή διεύθυνσης και είναι κάθετη στον άξονα  

x x  ,  οπότε επειδή 4ε / /ε   , η ε θα είναι επίσης κάθετη στον άξονα x x  , και αφού διέρχεται 

και από το σημείο  3,2  θα έχει εξίσωση x 3  

10.13     2) 

Είναι  
1ε

Α
λ 3

Β
    και επειδή  1ε / /ε  θα είναι 

1ε ελ λ 3   

Οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 2 3 x 1 y 3x 1           

10.13     3) 

Είναι  
1ε

λ 1  και επειδή  1ε ε  θα είναι ελ 1   

Οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 1 x 3 y x 2             

10.13     4) 

11 ε ε

A 1
ε / /ε λ λ

B 2
       οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o o

1
y y λ x x y 4 x 3 2y x 5 0

2
            

10.13     5) 

2

2 ε

ε

1 1 1
ε ε λ

λ 5 5


    


  οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o o

1
y y λ x x y 5 x 4 x 5y 29 0

5
            

10.13     6) 

11 ε εε / /ε λ λ 5     οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 0 5 x 0 y 5x          

10.13     7) 

2

2 ε

ε

1 1
ε ε λ 1

λ 1


     


  οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 0 1 x 0 y x          

10.13     8) 

11 ε εε / /ε λ λ 0     οπότε η  ε  θα έχει εξίσωση : 

     o oy y λ x x y 6 0 x 5 y 6           



10.13     9) 

1ε ε    και  1ε / /x 'x ε x 'x   δηλαδή  η  ε  δεν έχει συντελεστή διεύθυνσης 

και αφού διέρχεται από το σημείο  Α 4, 3   θα έχει εξίσωση x 4   

10.13     10) 

1ε / /ε    και  1ε x 'x ε x 'x    δηλαδή  η  ε  δεν έχει συντελεστή διεύθυνσης 

και αφού διέρχεται από το σημείο  Α 7,4  θα έχει εξίσωση x 7   

10.13     11) 

1ε ε    και  1ε x 'x ε / /x 'x   δηλαδή  η  ε  έχει συντελεστή διεύθυνσης λ 0  

και αφού διέρχεται από το σημείο  Α 2,5  θα έχει εξίσωση y 5  

 

 

 


